



NEMZETGAZDASÁGI
MINISZTERIUM

TÁLLAI ANDRÁS

MINISZTERHELYETTES

PARLAMENTI ÉS ADÓÜGYEKÉRT FELELŐS ÁLLAMTITKÁR

K/8135/A

Érkezett: 2015 DEC 22.

Iktatószám: NGM/46819/2015.

Válasz a K/8135. számú írásbeli kérdésre:
„Ha a keretszám átadására a fenntartók között nincs is lehetőség, ha a szakmaiság és a racionalitás megköveteli, módosíthatják-e az intézmények a keretszámok összetételét?”

Dúró Dóra és Sneider Tamás
országgyűlési képviselő

Budapest

Tisztelt Képviselő Asszony és Úr!

A K/8135. számú írásbeli kérdésre **Varga Mihály** miniszter úr nevében és megbízásából, a következő választ adom:

A 2016/2017. tanévre vonatkozó szakmaszerkezeti döntésről és a 2016/2017. tanévben induló képzések tanulmányi ösztöndíjra jogosító szakképesítéseiről szóló 297/2015. (X. 13.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Kormányrendelet) pontosan meghatározza, hogy egy adott fenntartó és egy adott szakképesítés esetén az egyes megyékben vagy a fővárosban mekkora a lehetséges beiskolázási keretszám, így ennek intézményi szintű módosítására, az összeretszám intézményen belüli újraosztására nincs lehetőség. Ha tehát egy szakképző iskola esetén valamely szakképesítés keretszáma betelt, úgy az adott iskolának a keretszámon felül jelentkező tanulókat tovább kell irányítani más, az adott szakképesítés esetén keretszámmal még rendelkező iskolába vagy felajánlhatja részükre egy másik, kerettel még rendelkező szakképesítés tanulását.

Ugyanakkor a megfelelő számú agrárszakember képzése érdekében Heves megyében az állami fenntartású iskolák mellett több, nem állami fenntartóval is érvényes szakképzési megállapodás került megkötésre az agrárágazatba tartozó képzések tekintetében. Így a kérdésben szereplő Baptista Szeretetszolgálat Egyházi Jogi Személy (Hatvan) mellett agrárképzések indítására kapott még lehetőséget a Kolping Oktatási és Szociális Intézményfenntartó Szervezet (Gyöngyös), a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Iskolai Alapítvány (Gyöngyös) és a Tiszáninneri Református Egyházkerület (Heves) iskolája is.

A Kormányrendelet előkészítése során a Nemzetgazdasági Minisztérium (a továbbiakban: NGM), mint intézményfenntartó és a Földművelésügyi Minisztérium között természetesen megtörténtek a szükséges egyeztetések a szakképzési centrumok agrárképzései tekintetében. A két tárca közötti egyeztetett álláspont jelent meg a Kormányrendeletben. Ennek alapján rendelkezik az NGM is, mint állami intézményfenntartó agrárképzési keretszámokkal.

Fentiek alapján Heves megyében költségvetési támogatás igénybevételével 7 iskola folytat agrárképzéseket. Ez az intézményi feltételrendszer pedig már teljes körűen biztosítani tudja a megye szakember igényét.

Tájékoztatom továbbá, hogy a képzések hatékonyságának elősegítése, fenntartása érdekében a kormányzati célkitűzésekkel összhangban történik az állami szakképző intézmények képzéseinek összehangolása. Ennek keretében az egről is olyan képzési profil valósul meg, amely hatékonyan kihasználja az intézményi erőforrásokat, hogy a fiatalok részére az oktatási és a munkaerő piaci igények alapján biztos elhelyezkedési lehetőséget tudjon hosszú távon nyújtani.

Budapest, 2015. december „22”.

Tisztelettel:

